

第三届人民文学新人奖在我市颁奖 我市诗人高鹏程获诗歌新人奖

本报讯 (记者朱军备 通讯员续大治 金慧君)昨天下午,第三届人民文学新人奖颁奖仪式暨第五届王应麟读书节开幕式在浙江大学宁波理工学院举行。该活动由人民文学杂志社、鄞州区区委、鄞州区政府主办。

本届人民文学新人奖共有6人获奖,其中笛安获长篇小说新人奖,颜歌获中篇小说新人奖,王凯获短篇小说新人奖,王选获非虚构新人奖,陈蔚文获散文新人奖,现居我市象山的高鹏程获诗歌新人奖。

“宁波印象”主题征文向海外征集

本报讯 为弘扬中华优秀传统文化,增强海外华侨华人、港澳同胞对中华文化的认同感,增进对改革开放中的宁波的了解,以“凝聚五洲侨力·助建美丽宁波”为主题,宁波市人民政府侨务办公室、宁波日报社和宁波市侨商会将共同举办“侨商杯·宁波印象”征文比赛”。

本次征文的主要对象为:旅居海外的华侨华人、港澳同胞及海外华裔青少年。征文可从三个方面着手写作:眼中的宁波。记述自己曾到宁波旅游、探亲或工作时,对宁波的切身感受;耳中的宁波。听长辈、朋友、同学对宁波的描述,或从书本、屏幕之间对宁波的感觉;想象中的宁波。充分发挥你的想象力,描述你心中的宁波构想。稿件文字宜在800字—1000字,

最多不超过1500字,可配图。截稿日期为2015年10月20日(以当地邮戳为准)。

征文可由县(市)区侨办为单位报送;由海外社团或海外中文学校组织的,稿件统一由社团或学校报送;个人也可直接投稿。电子邮件统一投寄邮箱:

472060087@qq.com。
本次征文比赛设特等奖1名、一等奖5名、二等奖10名、三等奖30名,设组织奖5名。部分优秀作品将于8月起陆续在《宁波日报》“四明笔谭”版面上选登。所有获奖作品将结集出版。

详情请登录“宁波侨网”(<http://www.oaoa.ningbo.gov.cn/>)或致电宁波市侨办文宣处(0086-574-56888003),联系人:孙莹。

(大漠)



●2015“穿越四明山心”樱花节自行车赛4月26日在鄞州区章水镇的西山阁至黄岩头村之间举行,来自宁波各地的438位自行车运动爱好者参加了比赛。经过一天的较量,最终,崔克中国车队的丁勇以34分43秒的成绩在男子公路组中夺得冠军。李毅在男子山地组中以36分56秒的成绩获得第一。TREK永鑫车队的王东东以40分13秒的成绩获得男子大师组的冠军。女子混合组的胡汝以45分44秒的成绩折桂。图为比赛现场。

(林海 朱军备 孙赟文 晓军)

●4月26日,宁波市北仑区小港街道下邵社区举行村企共建龙舟比赛迎“五一劳动节”活动,活动在美丽的小浃江畔举行。来自辖区的企业员工和社区居民约100人分成9组,通过划龙舟的方式相互切磋,增进友谊,吸引了众多居民驻足观看。图为活动现场。(索向鲁 王静)

陈逸飞雕塑《东方少女》首次“回乡” 5月1日起在宁波帮博物馆与观众见面

本报讯 (记者陈青) “今年是宁波籍著名艺术家陈逸飞逝世十周年,宁波帮博物馆将举办‘陈逸飞艺术人生特别展’,他创作的雕塑《东方少女》上周已经运抵宁波帮博物馆,5月1日起正式与观众见面。”昨日,宁波帮博物馆研究发展部主任陈茹向记者介绍说,该作品曾于2000年3月在巴黎皇家博物馆展出,此次展出是《东方少女》第一次“回乡”。

《东方少女》刻画了一位身着旗袍,手执鸟笼、香扇的少女,将中国古典美与现代艺术进行了精准结合。据悉,《东方少女》是陈逸飞创作的大型城市雕塑作品,完成于2000年。陈茹介绍说:“镇海是陈逸飞先生的老家,这一次在陈逸飞家人支持下,‘东方少女’运到宁

波帮博物馆,首次跟家乡的观众见面。目前,博物馆正在准备相关工作,以便五一期间,观众来宁波帮博物馆,可以看到这座雕塑。”

宁波帮博物馆即将于5月7日推出的《追梦——陈逸飞艺术人生特别展》,以“艺术人生”为题,从沪上岁月、旅美生涯、故土难离、妙染存梦四个章节,展示陈逸飞的人生故事、艺术创作、梦想追求等。“观众能够较为全面、直观地了解陈逸飞,走近陈逸飞,理解其在人生与艺术之间的实践与追求。”陈茹说。

此次展览除《东方少女》大型雕塑作品之外,还将有陈逸飞先生的70余幅手稿及其他艺术品与观众见面。展览将持续至2015年7月7日,免费向公众开放。



图为《东方少女》。
(通讯员 丁悠初 摄)

去年夺得成人赛团体冠军 今年包揽幼儿赛团体冠军 余姚围棋缘何称霸宁波?

本报记者 姬联锋

在前不久结束的“春芽杯”宁波市幼儿围棋赛中,来自余姚的代表队夺得了甲组、乙组、丙组及总团体四项冠军,在宁波围棋界引起了不小的“震动”;而早在去年,在成人参加的宁波市围棋团体赛中,余姚市也拿下了团体冠军;宁波一线职业围棋选手中段位最高的周贺玺则是土生土长的余姚人,现已是国家队队员。可以说,余姚人的围棋水平已经走在宁波前列。

一项比赛连续办了20年

余姚市第20届“地税杯”围棋赛前天在余姚舜水中学落幕。这次比赛规模空前,除了余姚本地棋手外,还吸引了慈溪、奉化及宁波市区的选手,其中包括连续多年夺得宁波市围棋“霸王”头衔的包家恩。

跟往年相比,这次比赛增加了少儿组的比赛,还增设了团体冠军。个人冠军的奖金有5000元,团体冠军

奖金2000元,少儿组冠军也有500元的奖金。

“我们想把这项比赛作为余姚乃至宁波的一项标志性赛事传承下去。”余姚市围棋协会主席俞剑清说。他告诉记者,余姚的围棋文化历史悠久,从三国魏晋时代至明清时期,余姚围棋得到了持续不断的发展,在明朝中叶曾诞生过堪与国手匹敌的围棋高手。

据余姚市围棋协会副秘书长吴文波介绍,创办于1996年的余姚市“地税杯”围棋赛见证了20年来余姚围棋的蓬勃发展。从这项每年一届的赛事中走出了不少宁波业余围棋界的高手,包括岑波、肖华、周裕丰等人,他们曾多次夺得宁波市围棋赛的个人、团体冠军。如今已经是国家队选手的周贺玺也曾多次在这项比赛中征战。

一批好教练不懈耕耘

在前天的比赛现场,记者见到了周贺玺的启蒙教练诸军科,他现在在余姚

阳明棋院担任教练。周贺玺跟随诸军科学棋不久,便开始凭借业余四段的水平,以少儿棋手的身份参加当年还只有成人参赛的“地税杯”围棋赛。

除了诸军科,余姚还有不少实力超群的围棋教练,其中肖华是阳明棋院院长,叶明杰是余姚棋院院长。多年来,他们都在少儿围棋培训领域不懈耕耘。

吴文波告诉记者,除了余姚棋院和阳明棋院这两大棋院之外,余姚还有很多围棋兴趣班,这些兴趣班遍布余姚的幼儿园,每年新增学习围棋的学生有1000多人。“我们正在余姚实验学校进行试点,每个班级每周上一次围棋课,让围棋在学校中更加普及。”吴文波说。

为了让余姚的围棋氛围更浓,余姚市去年重开“舒乐斋”围棋馆,鼓励当地的围棋爱好者面对面进行切磋。这个半公益性的场所开馆半年便接待了各地棋友两千多人次,这对推动余姚围棋事业发展起到了积极的作用。

●2015年“迎春杯”宁波市8人制足球赛上周日在富邦体育场落下帷幕,本届赛事全部由宁波市本土业余爱好者参加,各队水平相当接近,争夺异常激烈,经过了七轮61场角逐。在周日的冠军争夺战中,7度队点球4:3击败华远金属70队,首夺“迎春杯”冠军。杉杉服装、万得建筑(义腾)、飘逸、荟马轩队分获本届比赛的三名至六名,圣龙股份、蟹浦兴业队获得体育道德风尚奖。

此外,“大成杯”2015年宁波律师足球锦标赛也于上周落幕,大成律师事务所队在决赛中点球胜律巨人联队,卫冕市律师杯冠军,律巨人联队、炜衡队分获二、三名。本届锦标赛是大成所承办的第二届赛事。参赛队伍达到了12支,共有30多支律师事务所的160多位律师参与。(姬联锋 俞学丰)



●昨日,象山影视城星光广场丽揭幕。该广场位于影视城入口处,由中央喷泉、电影胶片样式的海报长廊、“影视拍摄”铜像雕塑、背景墙等组成,嵌入我国第一部有声电影《渔光曲》中的大海、夕阳、渔网等元素,既反映了我国第一部在国际电影节上获奖的故事片《渔光曲》当年在象山拍摄的特定背景,又体现出象山独特的渔港风情。

此外,象山影视城“五一”期间举行第五届影视嘉年华,将推出12项主题活动。活动将从5月1日持续至5月3日。

(南华 徐能 陈晓桦 吴宙洋 张陆沁)



日前,宁海、奉化、象山的50余名美术家走进前童古镇,举行赏画、评画和笔会等艺术交流活动。

(林海 陈云松)

华生香江家居
华生国际厨电城

50% 直降 **周年盛典暨** **5月1日-3日** **豪车展: R8、劳斯莱斯、法拉利...** **亲爱的, 烧菜了 情侣烧菜活动 扫一扫报名**



豪车展: R8、劳斯莱斯、法拉利... **亲爱的, 烧菜了 情侣烧菜活动 扫一扫报名**



咨询 | 8616 3552(家具建材馆)
电话 | 8616 7888(厨电馆)

公交线路: 753/754/783至华生国际家居广场站 755至石桥站
详情请询店内 地址: 江南路1666号(绕城高速小港出口) www.nbhshome.com